

七年之后,我不认识你你不属于我

公安扣押“涉案”车辆7年,遗失证照致无法返还

星报讯(刘劲松 操和分 记者 李世宏) 公安机关扣押“涉案”车辆,但事件过去7年却一直不予明确说法,其间还将车辆主要证照丢失。当事人在万般无奈之下委托律师向法院提起诉讼。近日,霍邱县法院公开开庭审理了原告何某诉被告霍邱县公安局违

法行为一案。2003年9月,霍邱县人何某从别人处转买了一辆银灰色昌河面包车,后以其妻子的名字办理了过户手续。2003年9月12日晚,霍邱县公安局侦破刑事案件,因涉嫌作案工具,该县临水派出所将何某车辆及相关证照扣押。

原告多次要求派出所返还车辆和证照,始终未果。后来,车辆证照被派出所丢失,无法返还。何某向该县交通运输局说明原因,要求补办营运证,被拒绝。2010年12月16日,何某起诉至法院,要求确认该县公安局扣车行为违法并协助原告补办出租车

营运证,该县交通运输局履行法定职责,为其补办出租车营运证。霍邱县法院经审理认为:霍邱县公安局在侦破案件过程中,原告何某的车辆涉嫌与案件有一定关系,按照有关法律规定,将其扣押系执行公务所需要,应予支持。但在扣押车辆和相关证照后,

本应及时调查该车是否与其案件有一定的关系并尽快作出处理决定。被告未能做到,致使原告的车辆被长期扣押和主要证照丢失,并造成车辆的营运证件等无法更换。近日,法院依法判决:确认被告霍邱县公安局具体行政行为违法,应承担相应责任。



日前,马鞍山市一名50多岁的工人不慎掉入10米多深的井底,受伤严重。当地消防官兵迅速赶到,利用升降机将伤者救出。目前伤者已脱离生命危险。 张文正 周卫卫 记者 张发平 文/图

安徽:农民合作闯新路

中央媒体开安徽

据《经济日报》3月2日头版头条报道 2012年春节前,徽润万家农产品商城在互联网上线运营,线下3000多平方米的直供直销中心同时开门迎客。由亳州联发合作社联合社、凤阳小岗黑当家合作社等13个合作社发起,在农业部经管总站、安

徽省农业委员会等相关部门的支持下,成立了全国首家省级联合社——安徽徽润农产品营销农民专业合作社联合社。“农民专业合作社是龙头企业之外最有力的市场主力军,只有他们成为新型的市场主体,按照标准化生产,实行品牌化经营,才能切实提高市场竞争力。”安徽省农委合作经济指导处马燕说。

方特“献礼”妇女节

星报讯(记者 董艳芬) 继省内天柱山、八里河、包公园、海洋馆等景区推出系列“38特惠旅游大餐”后,芜湖方特欢乐世界也将在3月8日期间对女性游客“开绿灯”。其中,3月8日当天出生的女性可凭身份证免费入园游玩

一天。此外,3月8日~11日,2011年度全国各省级以及芜湖市级妇联表彰的“三八红旗手”获得者,可凭获奖证书和身份证免费入园;成年女士购票入园则享受八五折优惠。

超级大乐透3月第一次开奖 淮南彩民9元斩获975万大奖

星报讯(魏建军 记者 江锐 张华玮) 超级大乐透在3月第一次开奖中,就劲爆大奖5注,其中追加2注。3月3日晚,我省淮南彩民成为大赢家,在12024期开奖通过追加投注,喜中大奖975万。开奖公告显示,当期大乐透

开奖号码前区为“03,11,17,21,30”,后区为“03,07”。全国共中出一等奖5注,来自北京、安徽、山东、四川、云南等五地的彩民中奖;来自北京和安徽的大奖得主追加了投注,单注总奖金高达975万余元。从安徽省体彩中心机房检索

的信息来看,中奖彩票出自位于淮南谢三矿路的08095号网点,票面金额为9元,追加投注。记者拨通了该网点的联系电话,该网点业主得知消息后,一时激动得说不出话来。不过由于彩民众多,对中奖者的信息,网点暂时也无从得知。

采砂船拥堵主航道

星报讯(苏山奎 记者 小雨 青松) 昨日,记者从长航公安芜湖分局获悉,近段时间,长江铜陵至芜湖段,大量采砂船频现长江江面。受经济利益驱使,部分砂船在长江主航道上占道采砂,阻碍畅通。

针对这一现象,长江芜湖公安分局、海事局、砂管部门联合行动,共同整治采砂碍航行为。联合执法组对铜陵、芜湖长江区段的采砂集中点进行了重点整治,仅3月1日当天,铜陵执法小组就驱赶占道采砂船只50余艘。

几句OK引来狂殴

星报讯(张怡 记者 陈明) 吃夜宵时,看到旁边的张某对女友戏谑了几句“OK”,打伤对方。近日,黄山市屯溪区人民法院一审判决被告人李某拘役四个月。去年11月2日凌晨,被告人

李某与其女友来到夜市烧烤摊吃夜宵。小青年李某看到李某拥抱其女友侯某,一时兴起对着侯某说了几句“OK”。李某觉得李某是在调戏其女友,与李某发生争执互殴,拿啤酒瓶砸伤李某头部。

入室抢劫后下毒手

星报讯(包增光 记者 胡昊) 持械行凶抢劫,得手后竟杀人灭口,滁州丰乐世家小区内日前发生一起凶案,一名年轻女子不幸命丧歹徒之手。3月2日接到报案后,滁州琅琊警方缜密侦查,目前已将两名

凶手抓获。据了解,被杀的是一名20多岁的年轻女子。经审讯,两名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。两人因为“缺钱花”,于3月1日晚窜入受害者家中,实施抢劫后并将被害女子残忍杀害。目前,案件正在进一步调查中。

清溪河上发现女尸

星报讯(吴龙春 记者 何良海) 3月4日下午,池州城区清溪河兴济桥附近打捞起一具年轻女尸。“身上穿的是年轻女性衣服,年龄好像在20岁左右,当时现场停有3辆警车,还有一辆殡仪馆的车。后来,女尸被殡仪馆运走

了。”一位当时在现场的大爷告诉记者。据附近群众介绍,当天下午3时许,三个高中生在兴济桥上玩耍时发现,桥的南面漂浮着一个人头,遂报警。目前,警方正对案件具体情况进行调查。

452元就能住一晚 安徽五星酒店房价全国“垫底”

星报讯(记者 董艳芬) 昨日,国家旅游局公布了《2011年第四季度全国星级饭店统计公报》。统计数据显示,我省15家五星饭店的平均房价全国倒数第一,为45264元/间夜,比上海102112元/间夜的五星平均房价

要便宜568.49元。据了解,截至2011年第四季度,我省星级饭店数量达到425家。其中,合肥65家,黄山71家。统计数据显示,去年四季度,我省完成统计填报的408家星级饭店共“进账”14.26亿元,平均房价为

244.73元,平均出租率为59.49%。《公报》显示,我省五星饭店平均房价在全国“垫底”,仅为45264元/间夜(平均出租率为56.06%),比上海102112元/间夜(平均出租率63.84%)的五星平均房价要便宜568.49元。

农民冒充华商会理事长骗财 涉案金额340万,一审获刑十三年

星报讯(曹霞 记者 曹开发) 中国企业协会理事、杰出华商理事会终身理事长、美国商会巨额融资贷款协议、十几个亿的投资项目……这一连串的光环和令人惊叹的数字,谁能想到只是两名骗子精心编织的陷阱!3月2日,由泾县人民检察院提起公诉的樊某、黄某合同诈骗案在泾

县法院一审宣判,樊某获刑十三年六个月,并处罚金30万元;黄某获刑九年,并处罚金15万元。樊某原是阜南县农民,很早就开始做生意,但一直没赚到钱。妄想一夜暴富的他打起了诈骗的歪主意,与怀着同样目的来泾县的福建人黄某不谋而合。他们先是将自己“包装”成

“世界杰出华商会理事长”、“中国企业家协会理事”,通过虚假出资的方式注册成立了两家公司,诱骗他人签订合同,骗取建筑单位的合同履行保证金。2010年3月至2011年4月,被告人樊某诈骗财物数额人民币340万元;被告人黄某诈骗财物数额人民币117.8万元。